جامعة الملك سعود         الامتحان الأول في           الفصل الأول 1425/1426

   كلية العلوم                    434 ريض                   الزمن: ساعة ونصف

(1) ليكن T  رسماً بسيطاً على n  رأس.

أثبت أن:   T  شجرة 
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   لا يحوي T  دورات وكان عدد أضلاعه  n-1.

(2) أثبت أو أوجد مثالاً مناقضاً (اختر 7 فقرات):

(أ)      الرسمان G  و H  متماثلان.

(ب)    يوجد رسم بسيط على n رأس متتالية درجاته هي  (0,1,2,3, ..., n).

(ج)     
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(د)      إذا كان G ثنائي التجزئة (A,B) ومنتظماً من درجة k، فإن |A|=|B|.

(هـ)     
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  رسم هاملتوني.

(و)     إذا كان  G  مترابطاً فإن 
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 غير مترابط.
(ز)    إذا كان  G  رسماً بسيطاً على n  رأس و m ضلع و k مركبة فإن 
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(ح)    كل شجرة تكون رسماً ثنائي التجزئة.

(ط)  إذا كان G  رسماً  بحيث أنه لكل مجموعة جزئية S من V  يكون  
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، فإن G هاملتوني.

(3) أثبت أنه إذا كان G  رسماً مستوياً بسيطاً مترابطاً على 
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  رأس و m ضلع، فإن  
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. ثم استنتج أن 
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 رسم غير مستوٍ.
                                                                      تمنياتي بالتوفيق...
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